

# 十二年老牌站点背后的温情故事

“我们家彩票店开业时间长,老购彩者多,大家相处得像一家人。谁家有事搭个手、帮个忙,这些事经常有。”每当说起自家站点,业主李东总是面带笑容,语言既真挚又朴实。由于相处得像一家人,销售站里相熟的购彩者总是会亲切地称呼李东为“东哥”。

“我叫李东,是福彩61060109号业主,站点位于宝塔区枣园科技馆对面,2010年10月加入福彩大家庭,至今已过12个年头。”

延安市福彩61060109号销售站位于延安市宝塔区枣园镇杨崖村,是家老牌站点,从2010年10月份开业至今,12多年间,李东始终用心经营着彩票店。这期间,有喜悦,有失落,甚至也有过彷徨,但是从来没有打消过经营的信念。对李东来说,看着站里购彩者高高兴兴地来来往往,就是他最幸福的时刻。

走进李东的彩票店,迎上来的,首先就是一杯热水。就算天寒地冻,暖暖的家的气息,已是扑面而来。

移步换景,最先映入眼帘的,是开奖号码图、活动海报、中奖彩票等宣传品,它们整齐地张贴在墙面上,桌上摆放着玩法介绍与奖金对照表等资料,种类繁多的刮刮乐格外抢眼,完美地营造出了销售氛围。

这家销售站是个名副其实的“福站”,近年来大奖小奖遍地开花,购彩者在2016年中出双色球大奖522万元,福彩刮刮乐中也出过头奖3注,小奖更是不计其数。

这家温暖的福彩站,也是购彩者的“快乐老家”。2022年12月1日,延安福彩推出“乐购快乐8大奖带回家”主题派奖活动:以复式投注方式购买快乐8选三至选十玩法的购彩者,单张彩票中奖金额超过1000元,可再获送奖金1000元。短短12天,全市符合派奖条件的彩票共售出193张,其中43张就出自李东的站点。

为什么李东的站点如此出色?

其实,为了让更多购彩者知道派奖活动,活动前期,李东就已经策划好宣传方案,一刻不停地在线上 and 线下同步宣传,把活动海报张贴在站内最显眼位置,在朋友圈转发活动内容、活动视频等,在客户微信群里转发派奖内容等,最后则按照购彩者的喜好提供销售服务。

“特别感谢购彩者朋友对我的支持。”

快乐8的派奖活动,只是李东服务购彩者的一个缩影。早在开业之初,李东就想把站点打造成购彩者交流的沙龙。“经营福利彩票的初衷,就是要将站点打造成购彩者休闲、聊天的沙龙场所。平时就和老朋友一样开玩笑,聊聊近期号码等。”李东诚恳地说。

基于此,实时资讯和交流分享,也是李东工作的重心。

“为了更便捷地服务购彩者,我们的福彩客户微信群也组建了起来,我每天都会发在群里发送信息,充分调动群里购彩者的交流积极性,我和许多顾客在相处中成了无话不说的好朋友。”

投身福彩事业以来,李东始终把购彩者当成朋友,用真心换真心。“从事福利彩票经营这么多年,我不是简单的把自己定位成服务者,而是把顾客当成朋友,真心、热心地为大家服务,用实际行动让更多的顾客认识福利彩票,了解福利彩票,真正做到用心服务、惠民利民,为公益事业奉献一份自己的力量。”

加入福彩12年来,李东陆续参加了几次省福彩中心组织的擂台赛及公益活动,对卖彩票这份事业有了更深的认知。他坦言,以前只觉得是养家糊口,现在懂得福利彩票帮助了很多人,这么有意义的事业,当然应该好好做。

人气旺、经营好、销量佳……这些“标签”和李东的努力是分不开的。每天晚饭后,很多购彩者就来这里,一边玩着快乐8,一边聊着家常。李东的站点像是个聚会点,大家没事的时候都愿意来这儿坐坐,讲讲身边发生的事。

“东哥真是个热心肠,懂彩票,能张罗,把这个彩票店弄得像个大家庭一样。大家只要有时间,都喜欢过来坐坐。”一位老购彩者如是说。

十二年如一日,李东扑下身子,全心全意为购彩者做好服务,最终换得购彩者的广泛认可。这也让我们相信,福彩61060109号销售站在李东的用心经营下,生意会越来越越好,也将为更多的购彩者带来幸运和欢乐。

(摘自中国福彩)

## 小零钱的大用处,好运一直在身边

随着经济社会的不断发展,移动支付早已成为我们最常用的支付手段。对于现在的不少年轻人来说,钱包仿佛变成了装饰品,手里的零钱越来越少也越来越难处理。

当你兜里不得不装上几张零钱时,这些令人“麻烦”的零钱要怎么花出去呢?对于咱们彩民来说,首选的自然是买上几注彩票了。

### 物美价廉惊喜大

细细想来,如今5元、10元的零钱,能买到的东西真的是越来越少,甚至不够出租车的起步价。在“万物皆涨”的环境中,唯有福利彩票十余年来不曾改变,始终只要2元一注。相较于其他事物的只有付出没有回报,

福利彩票一注2元的价格不仅便宜,还有机会为您带来幸运大奖,名副其实的“小投入、大回报”,何乐而不为?

### 不浪费也不心疼

不知道您是否留意过,很多时候,我们为了兑换零钱、花掉零钱,不得不面临“被迫消费”的情况。钱花了,东西未必真的需要,而福利彩票就不一样了,它从来不会让你感觉“浪费”。

所谓一注彩票、一份希望,对于彩民来说,每一注彩票都是有意义的。中奖了,那是收获的喜悦;没能中奖,也为国家公益事业奉献了自己的力量。

### 携带方便不纠结

对于一些选择困难的朋友来说,

如何花掉手中的零钱,也是一件难以抉择的问题。这是为什么呢?因为不知道买什么,于是好一番挣扎思考,还是机选一注彩票简单得多。

除此之外,不同于其他商品,福利彩票一不占地、二不沉重,放在包里不突兀,十分便于携带和保管。

当零钱遇到福利彩票,你的烦恼便能一扫而空,不但可以奉献爱心,还有机会收获惊喜大奖,快去试试吧!

(摘自内蒙古福彩)

## 彩市要闻

## 坚持理性购彩,拥抱幸福生活

生活中,我们会遇到许多不如意之事,所谓“不如意事常八九”,而这些事情常令我们心烦意乱、难过沮丧,这时我们需要一个良好的心态自我调节,快乐生活。购彩也同样如此,购彩时也会遇到种种遗憾,这时更需要我们调整心态,以平常心面对,理性购彩,让自己在购彩的过程中收获快乐,享受生活。

### 以豁达心态面对过去

彩票是一种概率游戏,短期投注可能靠运气赢利,长远来说,任何人

都不可能掌握彩票开奖的几率。购彩应该以娱乐的心态操作,尽量减少购彩过程中的压力,始终以平和的心态对待开奖的结果,保持头脑清醒。很多彩民都有过与大奖失之交臂的经历,例如自己否定的号码是开奖号码、自己的中奖彩票不慎遗失等等,真正理性的彩民从来不会沉溺其中。对于过去,他们往往充满了豁达,对彩票如此,对生活也如此。放眼未来,人生的天地才会更加广阔。

### 以平和心态面对现在

古人曾说:淡泊明志,宁静致远。讲的就是人生在世,要想行稳致远,就必须要有平和的心态,理性的彩民对这句话更是深有体会。对于购彩,不要过分痴迷,平常日子该怎么过还怎么过。倘若想靠买彩票发家致

富,把中奖当成生活中最大的希望,沉迷于彩票,这就违背了公益购彩的初心。

人生还是要踏踏实实地度过,幸福还是要靠自己的辛勤劳动来获得。这种心态,才是最正确的心态;这种生活,才是最阳光的生活。

### 以理智心态面对未来

购彩作为一种娱乐方式,就像我们生活的调剂品,是休闲娱乐的一种解压方式,因此,更要以理智的心态来对待购彩。在日常购彩生活中,难免会出现一定时期内没能中奖的情况,或是奖金没有达到自己预期等,这时候我们需要保持冷静与理智,用理性克服冲动。网上有句话叫做:人生需有尺,做人需有度。我们在生活之中,需要把握好尺度,知深浅、明进退、懂取舍,坚持以理智的心态看待生活,才能在生活中站得更稳、走得更远。

(摘自内蒙古福彩)

## 玩法一点通

## 你必须知道的关于彩票的“三大误区”

在您的眼中

彩票是什么样的呢?

福利彩票更多时候是幸运的代名词

很多人爱彩票

爱它的娱乐方式

爱它的暖心公益

爱它为生活带来的无限期许

但是仍有很多人存在误解

### 误区一为少数人谋福利的工具?

根据我国彩票资金的分配比例规定:返奖最低50%,返还给购彩者;彩票公益金约35%,用于各项公益事业;彩票发行费最高15%,用于维持彩票系统运转(不同彩种的分配比例有所不同)。

民政部遵循“扶老、助残、救孤、济困”的福彩公益金使用宗旨和彩票公益金使用有关规定,重点支持社会养老服务体系建设项目;优先支持社会福利设施建设以及残疾人、孤儿、经济困难人群等特殊困难群体受益的项目;适当支持符合规定的其他社会公益项目;补助地方资金着重向贫困地区倾斜。众多从未购彩的人都享受到了彩票带来的福利,彩票不是少数人谋福利的工具,而是真正为全体民众谋福利的公益事

业。

### 误区二出过大奖的彩站不会再中大奖?

一家彩站,在中出了大奖之后,就再难出大奖了吗?不是的,随便搜索一下,你会发现有很多彩站中出过不只一注大奖。那么,一家彩站,在中出大奖之后,会更容易出大奖吗?也不尽然。

有趣的是,彩站中出大奖后,购彩者的心理也许会截然不同,有的人觉得能中大奖的彩站必定是福地,以后还会出大奖;也有的认为,一个地方的“运气守恒”,既然已经出大奖了,运气用得差不多了,以后就不在这里购彩了。

其实,这两种观点都没有任何科学依据。彩票中奖是随机事件,已经中出过大奖的彩站,在再次中出彩票大奖方面,和没出过大奖的彩站没区别。大奖会出在哪家彩站,砸在谁的脑袋上,完全是独立随机事件,和过去、和未来都无关。

### 误区三自选比机选更容易中奖吗?

自选和机选的区别在于:自选是购彩者自己选择的号码,是经过了购彩者分析的,是总结往期开奖

号码之后精心组合而成的,是加入了购彩者本人的幸运数字的,甚至还有一些说不清道不明的经验、直觉、第六感掺杂其中。所以,有些人认为自己选号比投注机的机选号码中奖机会更大。

事实上,每次掷骰子也都是独立的,不是大就是小,就算连开了一百次大,下次开小的概率仍然是二分之一,并未有所提高。

所以,对于随机开奖来说,无论自选还是机选,其中奖率是一样的,机选并不比自选低——有很多双色球中奖彩票都是机选出来的!

### 投注一张彩票

奉献一份爱心

拥抱一份希望

给自己一个期待明天的理由

或许某天幸运便从天而降

快去福彩销售站

准备与幸运不期而遇吧

(摘自浙江福彩资讯)

## 投注指南

## 福彩业主对对碰

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

WWW.QHFCW.COM

扫描二维码 下载福彩APP